

## **INFORMARE**

**cu privire la activitatea desfășurată de vicepreședintele  
cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vâlcea,  
domnul GHEORGHE PĂSAT,  
de la ultima ședință ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată în această perioadă a fost permanent încadrată în prevederile Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale celorlalte acte normative care statuează rolul, atribuțiile și îndatoririle personalului de conducere și execuție din administrația teritorială, precum și ale hotărârilor adoptate de Consiliul Județean Vâlcea în scopul organizării și funcționării corespunzătoare a aparatului de specialitate precum și a instituțiilor aflate în structura administrației publice județene.

## **FINANȚAREA PENTRU INFRASTRUCTURA DE TRANSPORT REGIONALĂ PRIN POR 2014 - 2020**

Programul Operațional Regional 2014 - 2020 va finanța prin Axa Prioritară 6 modernizarea infrastructurii de transport rutier pentru conectarea la rețeaua TEN - T, prin intervenții de tipul - Reabilitarea și modernizarea rețelelor de drumuri de importanță regională/locală.

Autoritatea de Management pentru POR propune ca proiectele strategice identificate la nivelul fiecărei regiuni de dezvoltare să fie finanțate cu prioritate prin Programul POR 2014 -

2020 și să fie incluse ca anexă în Planul de dezvoltare regională și aprobate de către Consiliul de Dezvoltare Regională.

Recomandarea reprezentanților Direcției Generale Programe și Relații Europene este ca un proiect strategic să aibe minim 20 km lungime, pentru a fi mai multe județe implicate sau drumul să aibe o importanță majoră.

În acest sens am participat la o întâlnire preliminară la sediul Agenției de Dezvoltare Intercomunitară Sud - Vest Oltenia din Craiova, pentru a stabili lista finală a proiectelor strategice la nivelul Regiunii Sud - Vest Oltenia în vederea aprobării acestora în cadrul ședinței Consiliului pentru Dezvoltare Regională ce va avea loc la sfârșitul lunii februarie.

Propunerile județului Vâlcea se referă la realizarea următoarelor obiective de investiții:

- Modernizare DJ 678, limită jud. Olt - Drăgoești - Olanu - Galicea - Budești (DN 7 - E 81), km 2+190 - 42+560;
- Modernizare DJ 678 A, DN 64 (Tătărani) - limită jud. Argeș, km 0+000 - 25+290;
- Modernizare DJ 703 G, Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești - limită jud. Argeș, km 2+200 - 15+800;
- Modernizare DJ 646 Băbeni – Tomșani (DN 67) - Costești - Mânăstirea Bistrița - Mânăstirea Arnota, km 0+000 - 37+860.

## **ANALIZA ÎN TEREN A STADIULUI OBIECTIVELOR DE INVESTIȚII REALIZATE PRIN PROIECTE CU FINANȚARE NERAMBURSABILĂ**

În vederea cunoașterii stadiului obiectivelor de investiții realizate prin proiecte cu finanțare nerambursabilă am organizat și participat la următoarele acțiuni:

- ședința de progres a proiectului „Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea” alături de reprezentanții constructorului, dirigintele de șantier și proiectantul, la care s-a analizat evoluția lucrărilor de construcții la acest obiectiv;
- întâlnire cu conducerea Primăriei municipiului Râmnicu Vâlcea și S.C. CET Govora privind proiectul Reabilitarea sistemului

de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028, în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice - Faza 2 în vederea analizei stadiului realizării proiectului și stabilirea pașilor pentru depunerea proiectului pe perioada următoare de programare;

- conferința de presă privind promovarea contractului CL5 privind implementare proiect arzătoare Nox și reparații cazan nr.7 din S.C CET Govora, semnat în cadrul proiectului Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028, în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice.

În cadrul întâlnirii am propus ca alocarea la nivel regional să respecte aceeași metodologie de alocare aplicată pentru perioada 2007- 2013, iar sumele ce revin regiunilor să se calculeze prin aplicarea unei creșteri procentuale uniforme, de 30,97% (*care reprezintă creșterea alocării financiare a programului față de perioada 2007-2013*) pentru toate regiunile de dezvoltare, având în vedere că nu au survenit modificari majore între nivelul de dezvoltare al celor șapte regiuni de dezvoltare.

Am susținut, de asemenea, suplimentarea alocării financiare pentru județul Vâlcea cu 15 milioane de euro pentru investiții, sumă necesară pentru derularea proiectelor pe perioada următoare de programare în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020.

## **STADIUL REALIZĂRII PROGRAMULUI JUDEȚEAN PRIVIND PREGĂTIRILE DE IARNĂ**

Încă de la sfârșitul anului 2014 am trecut la îndeplinirea măsurilor stabilite la nivel județean pentru sezonul friguros care să ne asigure prevenirea oricăror evenimente nedorite în cazul ninsorilor sau altor evenimente specifice iernii.

Am demarat acțiunea prin organizarea unui colectiv operativ de acțiune la nivelul Direcției Tehnice al instituției noastre, în care au

fost cuprinși și reprezentanți ai unității de administrare a drumurilor de interes județean.

În același timp, împreună cu conducerea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, am efectuat o inventariere a mijloacelor auto, echipamentelor și materialelor de intervenție, care să fie utilizate în situația în care vor exista căderi de zăpadă ce ar putea conduce la înzăpezirea rețelei de drumuri sau în situația fenomenului de polei.

Periodic și ori de câte ori a fost nevoie m-am întâlnit cu persoanele răspunzătoare și am analizat existența unei cantități corespunzătoare de material antiderapant și combustibil pentru a fi utilizate în situațiile menționate.

De asemenea, în perioadele cu zăpezi și polei m-am deplasat în teritoriu și am verificat tronsoanele de drum afectate de fenomenele meteorologice, luând în același timp măsurile necesare realizării unei circulații fluente.

Până la această dată nu au existat probleme în acest sens și nu a fost închisă circulația rutieră pe niciun drum județean.

## **ELABORAREA BUGETULUI PROPRIU AL JUDEȚULUI VÂLCEA PE ANUL 2015**

Prin Legea nr.186/2014 privind bugetul de stat pe anul 2015, au fost stabilite limitele de venituri proprii precum și criteriile de repartizare a sumelor pentru echilibrarea bugetului, iar prin Hotărârea de Guvern nr.14/2015 au fost aprobate sumele care revin bugetului propriu al județului Vâlcea.

Am analizat resursele financiare care pot fi mobilizate în acest an și în funcție de acestea am stabilit nivelul cheltuielilor.

Am asigurat cu prioritate fonduri pentru:

- cheltuielile secțiunii de funcționare;
- contribuția proprie în realizarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă la care Consiliul Județean Vâlcea este lider sau partener;
- continuarea lucrărilor de investiții începute în anii precedenți;
- plata obligației principale și a dobânzilor aferente creditelor contractate în anii precedenți.

## **REORGANIZARE REGIA AUTONOMĂ JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI VÂLCEA**

În prezent, RAJDP Vâlcea se află într-o situație financiară deosebită ca urmare a lipsei unui portofoliu de lucrări cât și a unor pierderi înregistrate în anii precedenți.

În această situație am dispus luarea unor măsuri în vederea eficientizării activității și am organizat mai multe întâlniri, atât la sediul Consiliului Județean Vâlcea cât și la cel al RAJDP Vâlcea, solicitând propuneri atât din partea conducerii Regiei cât și a consiliului de administrație.

În prezent ne aflăm într-o fază avansată a acestui demers și vom propune Consiliului Județean Vâlcea o soluție în acest sens.

## **PRELUNGIREA PERIOADEI DE TRAGERE LA CREDITELE CONTRACTATE**

Ca urmare a faptului că la unele obiective cu finanțare nerambursabilă a fost prelungită perioada de implementare a contractelor de finanțare până la data de 31.12.2015, a fost necesară încheierea unor acte adiționale privind prelungirea perioadei de tragere.

Intrarea în vigoare a actelor adiționale este condiționată de obținerea avizului Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale din cadrul Ministerului Finanțelor Publice.

În acest sens am dispus întocmirea documentației necesare încă din luna decembrie 2014 și transmiterea acesteia la Ministerul Finanțelor Publice, obținând în această lună hotărârea necesară prelungirii perioadei de tragere.

## ÎNTÂLNIRI SĂPTĂMÂNALE DE LUCRU

Pentru eficientizarea activității instituției, organizez săptămânal și ori de câte ori este nevoie întâlniri cu directorii din cadrul aparatului de specialitate.

Cu această ocazie discutăm problemele curente ce necesită rezolvare imediată și mă informez cu privire la măsurile ce au fost luate pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor stabilite anterior ședinței.

p. PREȘEDINTE  
VICEPREȘEDINTE  
GHEORGHE PĂSAT

